

PRIMARIA COMUNEI PRUNISOR
JUDETUL MEHEDINTI
NR. 1454/04.04.2023

ANUNT CONCURS

UAT comuna Prunisor , cu sediul in Comuna Prunisor, judetul Mehedinti, organizeaza concurs pentru recrutare in vederea ocuparii functiei publice de executie vacante, pe perioada nedeterminata de Inspector, Clasa I, Grad superior, COMPARTIMENT URBANISM, AMENAJAREA TERITORIULUI, ADMINISTRAREA DOMENIULUI PUBLIC SI PRIVAT, AGRICULTURA, CADASTRU, FOND FUNCJAR

Data de sustinere a probei scrise: 08.05.2023, ora 10:00

Data și ora probei de interviu se va afișa pe site-ul instituției care organizează concursul odată cu afișarea rezultatelor probei scrise.

Locația de desfășurare a concursului: Primaria Prunisor

Perioada de depunere a dosarelor: 04.04.2023 - 24.04.2023

Dosarul de inscriere la concurs trebuie sa contina in mod obligatoriu documentele prevazuite la art.49 din HG nr.611/2008 cu modificarile si completarile ulterioare.

Persoana de contact: Siclovan Elena, consilier RU.A.S

Telefon: 0748030383, Fax:

E-mail: primarieprunisor@yahoo.com

Condiții de participare

Pentru Inspector, Clasa I, Grad superior, COMPARTIMENT URBANISM, AMENAJAREA TERITORIULUI, ADMINISTRAREA DOMENIULUI PUBLIC SI PRIVAT, AGRICULTURA, CADASTRU, FOND FUNCJAR

Studii:

- studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă

Domenii de studiu: Științe economice (Ramura de știință), Științe juridice (Ramura de știință)

Vechimea minimă în specialitatea studiilor: 7 ani

Durată timp de muncă: 8h/zi - 40h/saptamâna

Bibliografie și tematică

Bibliografie și tematică pentru Inspector, Clasa I, Grad superior, COMPARTIMENT URBANISM, AMENAJAREA TERITORIULUI, ADMINISTRAREA DOMENIULUI PUBLIC SI PRIVAT, AGRICULTURA, CADASTRU, FOND FUNCJAR

1. Constituția României, republicată

cu tematica Titlul I- Drepturile, libertatile si indatoririle fundamentale. Titlul III- Autoritatile publice.

2. Ordonanța Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de

discriminare, republicată, cu modificările și completările ulterioare

cu tematica Capitolul I - Principii si definitii. Capitolul II-Dispozitii speciale.

3. Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, republicată, cu modificările și completările ulterioare

cu tematica Capitolul II - Egalitatea de sanse si tratament intre femei si barbati in domeniul muncii.

4. Titlul I și II ale părții a VI-a din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare - Completări: Partea V - Reguli specifice privind proprietatea publica si privata a statului sau unitatilor administrativ-teritoriale

cu tematica Titlul I-Dispozitii generale; Titlul II -Statutul functionarilor publici;

5. Legea nr.18/1991Legea fondului funciar, republicata cu modificarile si completariile ulterioare;

cu tematica Capitolul II-Stabilirea dreptului de proprietate privata asupra terenurilor; Capitolul III- Dispozitii privind terenurile proprietatea de stat si unele prevederi speciale; Capitolul IV- Dispozitii procedurale;

6. HGR 890/2005, pentru aprobarea regulamentului privind procedura de constituire , atributiile si functionarea comisiilor pentru pentru stabilirea dreptului de proprietate privata asupra terenurilor.

cu tematica Capitolul I -Constituirea comisiilor; Capitolul IX- Dispozitii finale si tranzitorii;

7. Legea 165/2013, privind masurile pentru finalizarea procesului de restituire in natura sau prin echivalent , a imobilelor preluate in mod abuziv in perioada rgimului comunist in Romania , republicata cu modificarile si completariile ulterioare;

cu tematica Capitolul I- Restituirea in natura a imobilelor preluate in mod abuziv in perioada regimului comunist; Capitolul III- Acordarea de masuri compensatorii.

INTOCMIT,

